



В Кировском районе краевого центра двое юношей предстанут перед судом по обвинению в угоне автомобиля и краже

Следователем следственного отдела по Кировскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17- и 18-летнего жителей города Перми, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 и п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору и кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). По данным следствия, в ночь на 11 мая 2013 года обвиняемые неправомерно, без цели хищения, завладели автомобилем ВАЗ 21102, припаркованным возле одного из домов в поселке Крым Кировского района города Перми. После этого юноши тайно похитили из угнанного автомобиля автомагнитола, рацию и другие вещи на общую сумму 10,5 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828627>